

我区调整部分优抚对象抚恤和生活补助标准

新报讯(记者 刘晓君)

记者从自治区民政厅了解到,根据退役军人事务部、财政部《关于调整部分优抚对象等人员抚恤和生活补助标准的通知》精神,自治区民政厅会同财政厅日前下发《关于调整部分优抚对象等人员抚恤和生活补助标准的通知》,决定从8月1日起,调整部分优抚对象等人员抚恤和生活补助标准。

《通知》明确,提高残疾军人(含伤残人民警察、

伤残国家机关工作人员、伤残民兵民工)的残疾抚恤金、烈属(含因公牺牲军人遗属、病故军人遗属)的定期抚恤金、在乡退伍红军老战士的生活补助标准。调整后,一级因战、因公、因病残疾军人的残疾抚恤金标准每人每年分别为80140元、77610元、75060元;十级因战、因公残疾军人的残疾抚恤金标准每人每年分别为8910元、7620元。烈属的定期抚恤金为每人每年25440元,因

公牺牲军人遗属每人每年21850元,病故军人遗属每人每年20550元。在乡退伍红军老战士的生活补助标准为每人每年55570元,在乡西路军红军老战士每人每年55570元,红军失散人员每人每年25070元。

《通知》明确各地要按照《军人抚恤优待条例》规定,大力提高在乡老复员军人的生活补助标准,切实保障其生活水平。中央财政在现行补助标准的基

础上,每人每月增加100元。各地要按照每人每月不低于550元、不高于十级残疾军人抚恤金标准的原则,调整带病回乡退伍军人的生活补助标准,每人每月提高标准不低于50元。对在农村和城镇无工作单位且家庭生活困难的参战退役人员提高生活补助标准,每人每月提高50元,达到每人每月600元。对不符合评残和享受带病回乡退伍军人的生活补助条件,但患病或生活困难的农村和

城镇无工作单位的原8023部队退役人员,以及其他参加核试验军队退役人员(含参与铀矿开采军队退役人员)提高生活补助标准,每人每月提高50元,达到每人每月600元。对居住在农村和城镇无工作单位、18周岁之前没有享受过定期抚恤金待遇且年满60周岁的烈士子女(含建国前错杀后被平反人员的子女)提高生活补助标准,达到每人每月740元。对从1954年11月1日试行业务

兵役制后至《退役士兵安置条例》实施前入伍、年龄在60周岁(含)以上、未享受国家定期抚恤补助的农村籍退役士兵提高老年生活补助标准,每服一年义务兵役每人每月提高5元,达到每服一年义务兵役每人每月补助35元。

此外,《通知》明确对建国前加入中国共产党农村老党员和未享受离退休待遇的城镇老党员调整生活补贴标准,每人每月提高50元。

内蒙古粮洽会达成购销意向570万吨

新报讯(记者 杨佳)

8月20日,2018年中国粮食交易大会内蒙古好粮油展暨第三届内蒙古粮食产销协作洽谈会在哈尔滨圆满落幕。

会议期间,来自全国30个省区市粮食行政管理部门及相关企业,中直企业、新闻媒体、金融机构等相关单位的代表参加了内蒙古优质粮油推介活动,并与我区各盟市粮食部门和150多家企业代表进行了贸易洽谈、项目对接和互动交流。我区企业与区外50多家企业签订了60笔购销协议,共达成购销意向570万吨,总协议金额近130亿元。

据了解,此次大会首次在中国粮食交易大会的平台全面推介展示内蒙古优质粮油产品,开展全方位的贸易洽谈和项目对接,让全国粮食行业和观众更加深入地了解了内蒙古优质粮油,开启了内蒙古优质粮油走向全国的新起点,对内蒙古粮食事业发展意义重大。



走近特警

8月22日,一名小学生正在认真练习瞄准。当日,新城区满族小学的小学生走进呼和浩特市公安局特警支队,面对面领略特警风采。特警李俊峰和宋瑞轩为同学们介绍了各种武器装备的基本性能,并让孩子们进行了近距离体验。这次活动不仅拉近了警民之间的距离,更让孩子们学习到了特警在训练和执行任务时勇往直前不怕苦的精神。

摄影/本报记者 刘晓君

包头市中院公开审理高玮职务犯罪一案

◎反腐进行时——

新报包头讯(记者 解裕涛) 8月22日,包头市中级人民法院公开开庭审理了由包头市人民检察院提起公诉,自治区高级人民法院指定审理的原通辽经济技术开发区工作

委员会副书记、副主任,通辽经济技术开发区国有资产经营有限公司董事长高玮涉嫌贪污罪、玩忽职守罪一案。

包头市人民检察院指控,被告人高玮利用职务便利,帮助他人套取、侵吞公共财物人民币300万元;

高玮作为国家工作人员,违反国家相关规定,严重不负责任、不正当履行职责,违规处置、出借国有资产,给国家造成经济损失1293.65万元,应当以贪污罪、玩忽职守罪追究高玮的刑事责任。案件审理一天,将择期宣判。

处暑遇上“苏力” 我区将迎大风雨

新报讯(记者 马丽侠 实习生 海 日) 8月23日是处暑节气,处暑是暑气结束的时节,我区的天气也日渐凉爽舒适。内蒙古气象局22日传来消息:23~24日受冷空气和台风“苏力”影响,我区将出现大风和降雨,气温也将继续下降。

气象专家介绍,处暑过后,天气处于从夏季向秋季的过渡期,随着天气的变化,冷热天会交替出现,公众应随时关注天气变化,注意调整着装。同时,夏季余热日渐消退,昼夜温差较大,公众还应早睡早起,早睡以顺应阳气之收敛,早起有益肺气的舒展。

据内蒙古气象部门预计,23日,包头市南部、呼和浩特市北部和中部、乌兰察布市中部和南部、通辽市南部、兴安盟东南部多云,有小雨,上述地区可能伴有短时雷电大风等强对流天气,其余地区晴间多云。24日,西部偏南和东部大部地区多云,有小雨,其中,通辽市东部、兴安盟大部、呼伦贝尔市东南部有中雨,通辽市东南部偏北、兴安盟东部有大雨,局部地区有暴雨,上述地区可能伴有短时强降水、雷电大风等强对流天气,其余地区晴间多云,同时,中部偏东和东部偏南地区将有4~5级短时6~7级偏东风。

包头:无障碍电影让残疾人感知世界

新报包头讯(记者 解裕涛) “通过电影的不同声音,可以清楚地分辨出人物关系,电影的旁白还让我感受到了现场气氛和人物心理。”8月21日,在“观看”无障碍电影《建党伟业》时,视障者郭先生激动地对记者说。

当天一早,记者在包头市图书馆学术报告厅外看到,一些视障、智障及聋哑人朋友或独自前来或由家人陪伴前来“观看”无障碍电影《建党伟业》。为了方便失聪和视障朋友同时观影,当天播放的无障碍电影不仅为盲人进行了剪辑增补解说,屏幕的右下角还配有手语演示。

据了解,无障碍电影是专门为了方便残障人士观看的经过加工的电影节目。分为专供盲人和专供聋人两个版本,一个版本通过重新剪辑增补大量配音解说的方式,让视力障碍者了解整部电影的内容,享受电影艺术乐趣;另一个版本通过增配字幕方式,让听力障碍者无障碍欣赏电影。

包头市图书馆残障读者服务中心金伟主任告诉记者,市图书馆自2013年播放无障碍电影以来,受到残障人士的一致好评,播放数量也从最初的每年三四部发展到近几年的每年10部左右。5年来500多人次前来观影,他们用耳朵、用眼睛、用心灵来感受世界。

京藏高速呼和浩特至呼和浩特东收费所实施交通管制

◎出行参考——

新报讯(记者 张学博) 内蒙古高路公司8月22日10时发布路况信息,因京藏高速呼和浩特至呼和浩特东收费所北京方向(471公里+700米处~467公里+700米处)路段封闭,客车

需按照指示标牌借道行驶,货车绕行呼和浩特绕城高速。同时因施工影响,呼和浩特东收费所银川方向禁止货车驶入。

当日,内蒙古高路公司还发布了京藏高速关于危化品车辆、易燃易爆品运输车辆的交通管制情况,具体

为:蒙宁界至公庙子、包钢、九原、包头东各收费所入口每日8时30分~14时30分,美岱召收费所入口每日6时~14时允许通行,其余时段禁止通行;白彦花、包头西、包头、萨拉齐、哈素海、察素齐、毕克齐、呼和浩特西、呼和浩特、呼和浩特东、卓资

山至蒙冀交界各收费所入口全天禁止驶入;卧佛山隧道、福生庄隧道全天禁止通行;每日8时~15时,旗下营南收费所允许为呼和浩特绕城高速配送油品物资的车辆驶入,遇恶劣天气需全面配合高速交警部门的交通管制。